

就中塔建交30周年、中乌建交30周年

习近平分别同拉赫蒙、泽连斯基互致贺电

新华社北京1月4日电 2022年1月4日，国家主席习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，建交30年来，中塔关系实现跨越式发展，达到历史最好水平。特别是近年来，两国率先构建发展共同体和安全共同体，树立了共建人类命运共同体的典范。双方战略互信日益深化，在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持，各领域合作蓬勃开展，高质量共建“一带一路”成果丰硕。面对新冠肺炎疫情，两国人民和衷共济、守望相助，彰显了患难与共的兄弟情谊。

习近平强调，我高度重视中塔关系发展，愿同拉赫蒙总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中塔全面战略伙伴关系不断取得新成果，打造更加紧密的中塔命运共同体，造福两国和两国人民。

拉赫蒙表示，在两国关系史上这一重要时刻，我向您和友好的中国人民致以最诚挚的祝贺和最美好的祝愿。当前，塔中友好和各领域互利合作持续发展，达到全面战略伙伴关系的高水平并积累了创造性经验。塔中关系互惠互利，建立在睦邻友好、相互尊重、相互信任基础上，是高质量新型国家关系。我们对两国关系发展现状表示满意，坚信塔中关系将迈向更广阔的未来。

新华社北京1月4日电 2022年1月4日，国家主席习近平同乌克兰总统泽连斯基互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，建交30年来，中乌关系始终保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化，各领域合作成果丰硕，人文交流日益密切，增进了两国人民福祉。新冠肺炎疫情发生后，中乌守望相助、携手抗疫，彰显了两国人民深厚情谊。

习近平强调，我高度重视中乌战略伙伴关系发展，愿同泽连斯基总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中乌关系和双方各领域合作取得更多成果，造福两国和两国人民。

泽连斯基表示，30年来，乌中关系保持积极发展势头，双方各层级交往密切，务实合作富有成效。乌方对两国互利合作的广阔前景充满信心，愿持续深化两国人民传统友谊，加强各领域合作，推动乌中战略伙伴关系向前发展。

习近平签署中央军委2022年1号命令 向全军发布开训动员令

新华社北京1月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日签署中央军委2022年1号命令，向全军发布开训动员令。全文如下：

我命令：2022年军事训练开训。全军各级要坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，准确把握国家安全形势变化和军事斗争形势变化，紧盯科技之变、战争之变、对手之变，大力推进战训耦合，大力推进体系练兵，大力推进科技练兵，全面推进军事训练转型升级，练就战能善战的精兵劲旅。

全军指战员要弘扬一不怕苦、二不怕死战斗精神，刻苦训练、科学训练、安全训练，练就指挥能力，练好战斗本领，练硬战斗作风，以昂扬精神面貌和一流练兵成效迎接党的二十大胜利召开。



●国务院总理李克强1月4日主持召开国务院常务会议，部署全面实行行政许可事项清单管理的措施，规范权力运行，更大程度利企便民；决定实施企业信用风险分类管理，推动监管更加公平有效

●退役军人事务部、中央组织部等11个部门联合印发《退役军人逐月领取退役金安置办法》，自2021年12月24日起施行

●记者从贵州省毕节市政府新闻办获悉，截至1月4日14时05分，毕节市在海湖新区一在建工地山体滑坡17名失联人员已全部找到，其中14人遇难

●伊朗总统莱希1月3日在德黑兰发表讲话，要求严惩参与暗杀伊朗高级将领苏莱曼尼的凶手

●联合国秘书长古特雷斯1月3日通过发言人发表声明，对中国、俄罗斯、美国、英国、法国五个核武器国家领导人共同发表《关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明》表示欢迎

●据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新统计数据，全美1月3日新增新冠确诊病例突破100万例，刷新疫情暴发以来单日新增病例最高纪录（均据新华社）

中国共产党纪律检查委员会工作条例

(上接第三版)

党的中央和地方各级委员会派出党的机关工作委员会、街道工作委员会等代表机关的，党的中央纪律检查委员会国家监察委员会、地方各级纪律检查委员会监察委员会可以相应派出纪检监察工作委员会。

(七)按照管理权限作出问责决定或者提出问责建议。

(八)协助驻在单位党组(党委)做好巡视巡察工作。

(九)完成派出机关交办的其他任务。

第四十五条 健全派驻监督工作机制，统筹协调派出机关内设监督检查室、派驻纪检监察组、地方纪检监察机关、巡视巡察机构等力量，通过“室组”联动监督、“室组地”联合办案等方式，提高派驻监督质量。

第五十三条 纪检干部应当严格执行保密制度，不准私自留存、隐匿、查阅、摘抄、复制、携带问题线索和涉案资料，严禁泄露审查工作情况。

第五十四条 建立健全安全责任制，严格防范发生审查安全事故。组织开展经常性检查和不定期抽查，发现问题及时督促整改。

扛稳粮食安全重任 走好创新驱动高质量发展路

(上接第一版)

具体工作中，我们统筹推进固根基、扬优势、补短板、强弱项，以稳保进、以进促稳。固根基，就是把稳增长作为头等大事，持续开展“万人助万企”等活动，全力稳住经济运行、稳住市场主体、稳住民生底盘、稳住社会大局。扬优势，就是巩固提升已有优势，加快培育新的优势，充分发挥后发优势。补短板，就是抓住堵点痛点，聚焦“卡脖子”问题集中攻关，不断补链强链延链，提升经济核心竞争力。强弱项，就是一手抓以人为核心的新型城镇化，一手抓乡村振兴。

第四十六条 党的各级纪律检查委员会必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，突出抓好党的政治建设，教育引导纪检干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，带头践行“两个维护”，敢于善于斗争，做到忠诚干净担当。

第四十七条 贯彻新时代党的组织路线，坚持党管干部，严把干部准入关，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，加强理论研究和学科建设，提高把握政策、监督执纪、做思想政治工作能力，建设高素质专业化干部队伍。

第五十条 党的纪律检查委员会必须接受最严格的约束和监督，在同级党委和上级纪委的领导、监督下强化自我监督，自觉接受党的组织和党员的监督。建立完善监督检查、审查调查、案件监督管理、案件审理相互协调、相互制约的工作机制，发挥内设干部监督机构、机关纪委等作用，加大监管和自我净化力度，坚决防治“灯下黑”。

第五十一条 严格执行纪检干部打听案情、过问案件、说情干预问题报告制度，有关情况应当登记备案。

第五十二条 办理纪检事项的纪检干部存在可能影响事项公正处理情形的，应当主动申请回避，被审查人、检举控告人以及其他有关人员也有权要求其回避。

第五十五条 纪检干部有以案谋私、跑风漏气、滥用职权以及其他违规违纪违法行为的，必须严肃处理；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

第五十六条 新疆生产建设兵团的各级纪律检查委员会，党的地区纪律检查委员会和相当于地区纪委的其他纪律检查委员会，党组(党委)纪检组(纪委)，纪律检查委员会，参照执行本条例。

第五十七条 中央军事委员会可以根据本条例，制定相关规定。

第五十八条 本条例由中央纪律检查委员会负责解释。

第五十九条 本条例自发布之日起施行。(新华社北京1月4日电)

创新为要起“高原” 河南知难而进“稳”出发

(上接第一版)

迈入2022年，河南科技创新工作蓝图已经绘就。河南省科技厅党组书记、厅长陈向平介绍，下一步，河南将推动重构重塑省实验室体系基本形成。主动对接国家战略科技力量体系，加快建设国家重点实验室、省实验室等重大创新平台，力争在种业、信息技术等领域创建国家实验室或分支(基地)；在推动已挂牌运营的嵩山、神农种业、黄河3个省实验室高效运转基础上，推出第二批省实验室，成熟一个挂牌一个。

此外，河南将强化企业创新主体地位，力争2022年全省高新技术企业数量突破1万家、科技型中小企业数量超过1.6万家；引育科技创新人才团队；推动科教融

平顶山购彩者喜中“顶呱刮”即开票彩票100万元大奖

2021年12月30日，平顶山体彩中心刚上班就迎来一位幸运的购彩者——小周(化名)。在受到工作人员的热情接待后，小周迫不及待地询问“顶呱刮”即开票的兑奖流程和所需证件，工作人员详细给小周介绍了兑奖流程。

据小周讲，12月29日晚饭后他和几个朋友一起散步，走到位于市区建设路东段东车站路4104030205体彩店时，被店内整齐明亮的亮化展示吸引。由于平时就喜欢购买体育彩票，小周便进店走到销售台旁边，看到几张散落在销售盒里的即开票彩票，便拿了3张。第一张没有中奖，当刮开第2张时小周愣住了，中奖金额后边有好几个“0”，经过了多次确认，小周才确自己中了100万元!

这张中奖的“顶呱刮”即开票型彩票就是前不久上市的虎年生肖主题系列即开票。新票上市期间还有促销活动，更有智能手表、即开赠券等奖品，详情见活动海报，或咨询全省各体彩销售店。“体彩新春季，虎虎生风开新局”全国促销活动细则详见“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”App活动页面，也可登录中国体彩网查询相关信息。(朱宏会)

关于2022年度全国会计专业技术初、高级资格考试报名及考务日程安排的公告

根据财会考[2021]2号文件和省委会考办通知精神，2022年度全国会计专业技术初、高级资格考试采用无纸化方式，于2022年5月举行。现将我市2022年度报名及考务日程安排有关事项公告如下：

一、报名条件

(一)基本条件：

遵守《中华人民共和国会计法》和国家统一的会计制度等法律法规。具备良好的职业道德，无严重违反财经纪律的行为。热爱会计工作，具备相应的会计专业知识和业务技能。

(二)具体条件：

1.报名参加初级资格考试的人员，除具备基本条件外，还必须具备国家教育部门认可的初中(含高中、中专、职高和技校)及以上学历。

2.报名参加高级资格考试的人员，除具备基本条件外，还必须具备下列条件之一：(1)具备大学专科学历，取得会计师职称后，从事与会计师职责相关工作

满10年。(2)具备硕士学位或第二学士学位或研究生班毕业或大学本科学历或学士学位，取得会计师职称后，从事与会计师职责相关工作满5年。(3)具备博士学历，取得会计师职称后，从事与会计师职责相关工作满2年。

(三)高级资格报考人员，须在我市报名开始日期一周前登录河南省会计管理服务网(http://czhenan.gov.cn/tztl/kj/)完成“信息采集”。

(四)本公告所述学历或学位，是指经国家教育行政部门认可的学历或学位。所述有关会计工作年限，截止日期为2022年12月31日；参加高级资格考试工作年限为取得规定学历前后从事会计工作时间的总和。

(五)符合报名条件的在职在岗人员，按属地化原则在其工作单位所在地报名；符合报名条件的在校学生，在其学籍所在地报名；符合报名条件的人员，在其实际居住地报名。

(六)报名方式

1.报考人员应根据报名条件规定，在我市报名时间段内登录全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn)填写报名信息(报考高级资格考试的人员还需再次登录报名网站，网上提交所在单位盖章的报名信息表，等待报名点审核)。

2.报考人员应在审核时间段内查询是否通过了资格审核。未通过资格审核的，报考人员应按要求补充或更换个人信息，确保在报名时间段内再次提交；通过资格审核的人员，务必于网上缴费时间段内，通过原报名网站缴纳考试考务费。未按要求的，视为自动放弃。

3.报名信息被接受后自动生成网络报名信息表，是报考人员查询资格审核结果、网上缴费等事项的重要依据，请务必妥善留存。

4.报考人员填报信息和上传材料应真实完整、清晰规范、准确无误；个人照片应面部清晰、亮度适中。缴费完成后，报考

信息、照片将无法修改，因填报信息、上传照片错误或照片不清晰等原因无法参加考试或因漏交费用导致报名失败的，由报考人员自行承担责任。报考人员要充分了解有关考试信息，切勿让他人或中介、培训机构代报名。因代报名造成的有关问题和责任，由报考人员自行承担。

5.已确认缴费的报考人员，务必于网上打印准考证时间段内，登录原报名网站下载打印准考证(A4纸)。未在规定时间内打印准考证的，视为自动放弃本年度会计专业技术资格考试。

二、考试科目

(一)初级资格考试科目：《初级会计实务》《经济法基础》。

(二)高级资格考试科目：《高级会计实务》。

三、考试时间及考务日程

(一)考试时间

1.初级资格考试于2022年5月7日至11日，5月14日至15日，分两个时间段

考试日期	考试时间及科目
5月7日至11日	8:30—11:30 初级会计实务、经济法基础
5月14日至15日	14:30—17:30 初级会计实务、经济法基础

进行。具体安排如下：

2.高级资格《高级会计实务》科目考试日期为2022年5月7日(星期六)，考试时间为8:30—12:00。

(二)初级、高级资格考试报名考务日程

1.网上报名时间：2022年1月10日00:00至1月23日23:59。2.网上审核时间：2022年1月10日8:00至1月24日12:00。3.网上缴费时间：2022年1月11日8:00至1月24日14:00。4.网上打印准考证时间：2022年5月2日00:00至5月6日23:59。

以上报名、审核、缴费和打印准考证时间全省统一。根据全国会计考办安排，本次考试报名结束后，将不再进行本年度初级资格考试补报名工作。全部考试结束一月后，可登录“全国会计资格评价网”查询考试成绩。

报名及考务安排详情请登录平顶山市财政局官网(http://czj.pdsgov.cn/)“通知公告”栏查看。

各报名点联系电话：

平顶山市财政局：2627687
新华区财政局：7666037
卫东区财政局：3992748
湛河区财政局：3997879
汝州市财政局：3321444
舞钢市财政局：8124233
宝丰县财政局：6515605
郟县财政局：5152823
鲁山县财政局：5032107
叶县财政局：8055056

平顶山市会计专业技术资格考试领导小组办公室
2022年1月5日